
 

 

                                                

                                               

  

 

 2学期末に Googleアンケート形式により保護者の学校評価を実施しました。お忙しい中ご協力い

ただきありがとうございました。結果についてご報告させていただきます。 
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さとく ・うつくしく ・たくましく 

尼崎市立園田中学校 

TEL 06-6491-0775 

令和６年２月５日 

園田中学校ホームページ ：  http://www.ama-net.ed.jp/school/j20/ 

園田中だより 

学校評価保護者アンケートの結果 

Ｒ5年度学校評価アンケート（保護者） Ｒ5年度 11月実施

A+B（％） C+D（％）

とてもそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

1 71 29

2 63 37

3 59 41

4 97 3

5 43 57

6 72 28

7 97 3

8 54 46

9 82 18

10 91 9

11 83 17

12 84 17

13 70 30

14 85 15

15 96 4

16 52 48

17 88 13

18 83 17

19 91 9

20 61 39

21 80 20

22 41 60

23 84 15

お子様は服装など学校の規則を守っている。

回答率１２％

評価項目

学校は教育方針をわかりやすく伝えようとして

いる。

学校は基礎的な学力の向上に努めている。

学校は評価成績に納得のいく説明をしてくれ

る。

お子様のノートやプリントを見ている。

お子様は授業がわかりやすいと言っている。

お子様は部活動をはじめ、地域での活動を積極

的に行っている。

お子様は交通ルールを守って通学している。

お子様は家庭学習の習慣が身についている。

先生はお子様の相談によく応じてくれる。

先生はお子様の間違った行動に対して厳しく指

導してくれる。

先生はお子様の様子を丁寧に説明してくれる。

お子様は命の大切さや人権・社会のルールなど

について考え行動している。

総合的に見て、園田中学校の教育に満足してい

る。

授業参観や学校行事には参加している。

学校からの便りには目を通している。

家庭学習として「スタディサプリ（5教科）」

が自由に使えることを知っている。

生徒と担任が話をする教育相談期間が学期ごと

に１回ずつあることを知っている。

保健室や相談室などで相談できる先生がいるこ

とを知っている。

カウンセラーの先生に保護者も生徒も相談でき

ることを知っている。

校内や通学路に危険な箇所はない。

地震や火災などが起こった場合の避難について

家庭で話をしている。

学校行事にボランティアとして協力したいと

思っている



 今回のアンケートは Googleアンケート形式で実施しましたが回答率が１２％でした。残念ながら昨年

度よりもさらに下がってしまいました。少しでも多くの保護者の方に回答いただけるように依頼してい

きます。 

評価項目２，３につきましては昨年度より肯定的な評価が５％程度低下してしまいました。特に評価成

績については、1学期懇談の際に「尼崎市立園田中学校シラバス」を配布し、各教科の学習内容や学習の

ポイント、評価の観点を伝えているはずですが、説明が徹底できていないか生徒の理解不足があるよう

ですので、懇談時のみならず普段の授業でも機会をみつけて浸透させていく必要があります。 

評価項目 5については、今後も引き続き、教師として日々教材研究、授業改善に取り組み、また、授業

力向上の職員研修を継続しながら、少しでも生徒の「学びに対する姿勢」の向上を目指してまいります。 

 

また、「学びに対する姿勢」向上すれば、評価項目８の家庭学習の習慣が身に付きやすくなると考えて

いますのでご家庭でも評価項目 16にあるようにお子様の普段使っているノートやプリントに目を通して

いただいたり、項目 23の「スタディサプリ」の活用を促したりして、お子様の学習に向かう様子を気に

していただけると大変助かります。ちなみに本校の生徒の「スタディサプリ」の活用状況は市内でもかな

り高いものとなっています。家庭学習の定着につながればうれしいです。 

評価項目４の学校の規則に関しては、保護者もかなり高い意識を持っていただいていることが分かり

ました。校則についていくつか記述でご意見をいただきましたが、今年からは校則について、生徒会執行

部が中心となって生徒とともに見直しを含めて考えていく予定です。また、ＰＴＡ執行部にもご協力を

いただこうと検討しています。 

今年度は予定していた学校行事を実施することができ、保護者の皆様にも参観していただくことがで

きたこともあり評価も高くなりました。 

評価項目 20については危険個所等気づかれた際には学校に連絡をいただければ、学校からも対応を要

請してまいります。 

また、学校に対して様々な意見をいただきました。評価項目 9，10，11にあるように教師の生徒に対す

る態度や指導に対しては一定のご理解をいただいているものの、かなり厳しい声もいただきました。教

職員の接遇、学校行事、部活動、学力向上、校則等についての内容がありましたが、その多くは生徒指導

に関してのものでした。意見はすべて全教職員で共有させていただいております。今後も引き続き、少し

でも信頼していただける学校を目指してまいりますので、もし、普段お子様との会話の中で、これはどう

かと思うような点があればすぐにご連絡をいただきますようお願いいたします。迅速に対応してまいり

ます。 

 

アンケートにご協力いただき、

また貴重なご意見をありがとう

ございました。 


